

如今快三十岁了，闲暇无事想分享下我的故事。我的前半生跟信用卡密不可分，它把我打下深渊，也算间接给了我现在满足的生活。

作为一个亲情缘淡薄的人来说，我跟奶奶一起长大，好在学习还可以，靠着奖学金和亲戚的救助，考上大学。

大学期间认识了我的男朋友宋某这个让我这辈子都忘不了的男人！他是个闲不住 又想法特别多的男人，家境跟我差不多，可能同病相怜，他选择了我，我也选择了他

。

### 总收入8k，第一次有家的感觉

大学毕业之后，我在一家广告公司担任美术指导月收入5000多。他去一家公司去当业务员 一个月工资3000左右。我们赚的钱留下2000生活，剩下的都存到银行，准备攒到未来使用.....

我们就这样过了大约1年多，这段时间我特别满足，有了家的感觉。我是个容易满足的女孩，我就想这样过一辈子也是不错的！

后来，有段时间我觉得他心神不宁，问他也说没事，只是跟客户有点误会。但是后来瞒不住了，他的同事打电话给我说，他挪用了本属于公司的20多万公款，公司发现了要他限期还钱不然就去起诉。

### 男友炒股失败，挪用公款20w

我当时就觉得天要塌下来了20万，这个数字对当时的我来说就是个天文数字。我很伤心的问他这些钱干嘛了，他说跑业务时看到很多客户玩股票赚钱很多，自己就财迷心窍了。后来赔了，怎么堵都堵不上了，借了高利贷，人家催款时，他就把公款给挪了还债。

当时哭的我都心疼，我想过分手，但这种想法也就是一闪而过，我对他还是有感情的。

事情既然发生了，生气后悔都没用了，我把这一年多攒的8万多拿出来，然后去家里借，奶奶和叔叔一共借出来1万多，但是远远不够 ...

拿出全部积蓄9w，信用卡tx替男友还债

我这才接触到信用卡，我拼命的办卡，中信、光大、招商、平安、交通等等，当时的工作让我办卡都很顺利，办下来额度小的4000，最大的有20000多的。

我办出来透支TX，把这个天大的窟窿补上了，钱还完了，他也被辞退了。我们就开始计划还款 他再找工作，当时除了公司的工作，我晚上去烧烤店帮忙到凌晨1点，周六周日去做钟点工、当家教、发传单

他找到另外一家公司，实习期1800，再也找不到更好的了，他晚上也打另外一份工，那时我坚信这个坎一定能熬过去的。但事与愿违，到了还款日，我们连一个月收入连最低还款都达不到。

月收入不够最低还款额，男友消失不见

我只能拉下脸跟同事借，就这样过了两个月，后来我一点办法都没有了，只能叫他想想办法。他沉默了很久，说会去找朋友借钱，叫我放心。

第二天我回到家没看到他，打电话显示关机，第三天我回到家床上放着4300多块钱还有一起买的情侣戒指，手机收到他发来一条短信，我是个懦夫 对不起  
我受不了这种生活了，之后我再也没有见过他，没有联系到他。

那晚我哭的跟一个孩子一样，锁在自己的小屋不吃不喝，有人说自杀是懦弱的表现，那是因为他们没有体会过什么是绝望，彻彻底底的绝望！  
！我没有什么亲人了，只有我自己了，觉得当时被这个世界都抛弃了。

绝望到想自杀，最终离职还债

我想到过自杀，想了一整天，后来放弃了，我不怕死，但我不想这么窝囊。为了能还款我辞职了，因为工资肯定是不够的。辞职的时候，经理知道我的情况后，最后一个月给我开了一万块钱。

我把能卖的全卖了，戒指、电动车、自行车、洗衣机、冰箱、微波炉，从市区月租800的楼房换到郊区100多一月的平房。

我开始了各种兼职，送牛奶、送报纸、送外卖、钟点工、发传单、摆摊、当家教 那段时间也有人追求过我，但得知我背负的债务，都默默的走开了。

那时生病吃两片解热镇痛片抗，不打针。平均每天3份工作，最多的时候打过4份工资，过的很累很累，一直坚持了三个多月，日子慢慢步入正规。

### 刮刮卡中奖2w，遇到真命天子

很惊喜，在一次刮刮乐促销期间我2元钱中了两万，这下负担减轻了很多，上天也开始眷顾我这个倒霉的女人了。

后来偶然看到，一家大型网吧招聘夜班收银员，时间是下午5点到凌晨0点，工资不错，又不是很累。有了2万元的缓冲，还钱计划不是很紧张了，上午一个工作，下午一个工作，晚上就可以换一个相对可以轻松的工作，我就应聘了。

这就是我人生的一个转折点，因为在这我遇到了我的真命天子，也就是我现在先生。他是这家网吧经理的儿子，比我小2岁，只要我上班一定能看到他在那，他知道对我有好感，我也是，但也就是仅此而已。

后来，我生日那天他给我办了一个生日宴会，事后跟我表白了，我拒绝了，当时自卑，觉得这根本不现实，两人差距太大了。

### 生日会表白，现在丈夫偷偷还清所有负债

我在网吧附近的一家超市发传单时被他看见了，当天我晚上上班他来跟我借手机，说他手机没带要打个电话，我想也没想就给他了。用了挺长时间的，快下班的时候才还给我。

当晚他还伙同其他几名网管，把我放在吧台钱包偷走了一段时间，这个也是事后知道的。过了几天月底时，我没收到信用卡的账单，抽时间查了才发现我银行卡累计4万多的欠款都已还清。

我当时懵了，第二天还专门去银行问了下，确定是全部还清了，然后就开始绞尽脑汁想，第一个想到是我朋友，打电话问她，她说前几天有人问了你的情况，不叫我告诉你类似的话，我就联想到他了。

我找到他，他承认了，他很纳闷我还要做这么多工作，所以借机打听了一下，了解了事情的原委。最后说了一句很感人又很臭屁叫我泪崩的话，我不想你这么累，我也不想为了这件事，拒绝一个成功帅气的男人，打个商量，嫁给我这钱就不用还了！

现在我们已经结婚3年多了，现在有一家网吧和两家宾馆，每天去店里看看，抽空

也去逛逛街，旅旅游现在很幸福，儿女健康，家庭和睦。这就是我想要的生活。

有时遇到不幸，渣男，也总会过去的。